3. Satzung zur Änderung der Fachprüfungsordnung für den Master-Studiengang Renewable Energy and E-Mobility an der Hochschule Stralsund

vom 29. Oktober 2020

Aufgrund von § 2 Absatz 1 in Verbindung mit § 38 Absatz 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Mecklenburg-Vorpommern (Landeshochschulgesetz –LHG M-V) in der Fassung der Bekanntmachung vom 25. Januar 2011 (GVOBI. M-V S. 18), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 28. September 2020 (GVOBI. M-V S. 878), erlässt die Hochschule Stralsund die folgende Änderungssatzung:

Artikel 1

Die Fachprüfungsordnung für den Master-Studiengang Renewable Energy and E-Mobility an der Hochschule Stralsund vom 14. November 2017 (veröffentlicht auf der Homepage der Hochschule Stralsund) wird wie folgt geändert:

1. Im § 2 Absatz 7 werden die Sätze 2 und 3 wie folgt neu gefasst:

"Ein erfolgreicher Abschluss des Masterstudiums ist nicht zu erwarten, wenn eine der Voraussetzungen der Absätze 2, 3 bzw. 4 und 5 nicht erfüllt wird oder wenn das erste berufsqualifizierende Studium nicht mit mindestens 2,3 oder bei einem anderen Notensystem mit einer vergleichbaren Note abgeschlossen wurde. Ist die Note 2,3 oder besser, aber schlechter als 2,0, gilt die Vermutung, dass ein erfolgreicher Abschluss des Masterstudiums nicht zu erwarten ist."

2. In § 10 Absatz 4 wird der 2. Tabelle folgender Eintrag hinzugefügt:

Offene Liste Wahlpflichtangebot (Application oriented – AO)					1
Nr.:	Wahlpflichtkurs		1. Alternative	2. Alternative	
REEMM3200	Fuel Cell Systems	M 30 + ÜS	K 2 + ÜS	EA 75]

Artikel 2

- 1. Diese Änderungssatzung tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung auf der Homepage der Hochschule Stralsund in Kraft.
- 2. Die Änderungen in Artikel 1 Nr. 1 gelten erstmals für Studierende, die im Sommersemester 2021 an der Hochschule Stralsund für den Master-Studiengang Renewable Energy and E-Mobility immatrikuliert wurden.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Hochschule Stralsund vom 29. September 2020 und der Genehmigung der Rektorin vom 29. Oktober 2020.

Stralsund, den 29. Oktober 2020

Die Rektorin der Hochschule Stralsund University of Applied Sciences Prof. Dr.-Ing. Petra Maier

Veröffentlichungsvermerk:

Diese Satzung wurde am 30. Oktober 2020 auf der Homepage der Hochschule Stralsund veröffentlicht.